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ARRANCA SAN SEBASTIÁN 2016. Una tamborrada con 105 compañías con 6.500 personas y un espectáculo de luces y sonido en el
puente de María Cristina marcaron el inicio de la capitalidad cultural europea de la ciudad donostiarra. / JUAN HERRERO (EFE)  P25

“La cabeza ha dejado de crecer”,
explica Ana, mientras acaricia su
vientre. El miedo empieza con la
picadura de un mosquito y crece
con cada ecografía. El virus zika
se ceba con las embarazadas y ha
provocado microcefalia en casi
4.000bebés enBrasil. Latinoamé-
rica ha declarado la guerra a un
enemigo invisible.  PÁGINAS 5 Y 6

Dudas en torno a la fortaleza chi-
na. Caída de los precios del pe-
tróleo. Guerra de divisas. Des-
confianza de los inversores ha-
cia los países emergentes... Las
amenazas se agolpan y han colo-
cado a la economía global en la
situaciónmás frágil desde la cri-
sis de 2008. El pesimismo ha rei-
nado en el Foro EconómicoMun-
dial de Davos, donde los exper-
tos han alertado de la falta de
herramientas de los gobiernos
para responder a una nueva re-
cesión. PÁGINAS 38 Y 39

América Latina
se moviliza
contra el
virus zika

Obesidad, ecología,
envejecimiento...
los desafíos
más rentables

Marc Bassets, Michael Kazin, Arthur Brooks

El miedo a una
nueva crisis
se apodera
de la economía
mundial

Los expertos alertan en
Davos de la impotencia
ante una nueva recesión

Álex Vicente

Las primarias del descontento
El proceso electoral arranca en EE UU
entre el desánimo de las clases medias
y el malestar con las élites políticas.

JULIA CAGÉ Economista experta en comunicación

“La información es un bien
público que hay que proteger”

Schwab, el cerebro de Davos

Los españoles están decepciona-
dos con la forma en la que los
líderes políticos están gestionan-
do la situación abierta con las
elecciones del 20-D, segúnuna en-
cuesta de Metroscopia. Les preo-
cupa que la tardanza en formar
Gobierno haga peligrar la recupe-

ración económica y juzgan con se-
veridad a los dirigentes de las dos
fuerzas más votadas. De hecho,
creen que las negociaciones se-
rían más fáciles si los candidatos
no fueran ni el popular Mariano
Rajoy (62%) ni el socialista Pedro
Sánchez (50%). Ninguno de los
dos actúa en función de las necesi-

dades deEspaña: un 68%cree que
Rajoy solo defiende sus intereses.
El porcentaje se eleva al 73% en el
caso de Sánchez, a quien se repro-
cha además la cesión de escaños
a los independentistas catalanes
en el Senado. Pablo Iglesias tam-
bién suspende y solo se salva Al-
bert Rivera. PÁGINAS 15 A 18

FORMACIÓN DE GOBIERNO
Las negociaciones serían más fáciles si el 
candidato fuera alguien distinto a...

M. RAJOY P. SÁNCHEZ
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ALICIA GONZÁLEZ, Davos

ENCUESTA DE METROSCOPIA

Los españoles ven más fácil una
solución sin Rajoy ni Sánchez
El 61% cree que el retraso en formar Gobierno amenaza la
economía.El líderdelPSOE,dispuesto aaceptarunencargodelRey

negocios

T. BENIDELLI, Salvador de Bahía
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